

□十七届六中全会《决定》解读

如何繁荣发展少数民族文化事业?

新华社北京12月22日电 少数民族文化是中华文化的重要组成部分,是中华民族共有精神财富。在长期历史发展过程中,我国各族人民创造了各具特色、丰富多彩的民族文化。各民族文化相互影响、相互交融,不断丰富中华文化的内涵,增强了中华文化的生命力和创造力,提高了中华民族的认同感和向心力。各民族文化都为中华文化的发展进步作出了自己的贡献。《决定》指出,要“繁荣发展少数民族文化事业,开展少数民族特色文化保护工作,加强少数民族语言文字党报党刊、广播影视节目、出版物等译制播出出版”。

党和国家历来高度重视和关心少数民族文化事业。新中国成立以来特别是改革开放以来,少数民族文化事业取得了历史性重大成就,在提高各族群众文明素质,促进民族地区经济社会发展,推动民族团结进步事业,繁荣社会主义先进文化方面,发挥了重要作用。要把发展少数民族文化事业作为一项重大战略任务,牢牢把握社会主义先进文化前进方向,紧紧围绕共同团结奋斗、共同繁荣发展的主题,促进少数民族文化建设与全国文化建设、与民族地区经济社会发展协调发展,促进民族团结、实现共同进步,更加自觉、更加主动地推动社会主义文化大发展大繁荣作贡献。

第一,加快民族地区公共文化基础设施建设。大力推进民族地区广播电视村村通、乡镇综合文化站和村文化室、文化信息资源共享、农村电影放映、农家书屋等文化工程建设,保障基层文化设施有效运转。加强民族地区县级图书馆、文化馆等文化设施建设,扶持民族自治地方重点民族博物馆或民俗博物馆建设,鼓励社会力量兴办各类民族博物馆。地广人稀的民族地区配备流动文化服务车和相关设备,建设和完善流动服务网络。推进数字技术、网络技术现代科技手段的应用和普及,形成实

用、便捷、高效的公共文化服务网络。国家实施各项重大文化工程时,加大对少数民族和民族地区的倾斜力度。

第二,加大少数民族公共文化产品和服务供给。繁荣发展少数民族新闻出版、广播影视事业,加大对民族类新闻媒体的扶持力度,支持少数民族文化网站和新兴传播载体有序发展,提高信息化水平和传播能力,扩大覆盖面和受益面。加强少数民族语文翻译出版工作,逐步增加优秀汉文、外文出版物和优秀少数民族文字出版物双向翻译出版数量,提高翻译出版质量。提高民族地区电台、电视台少数民族语言节目自办率,加强少数民族语言广播影视节目制作,推出内容更加新颖、形式更加多样、数量更加丰富的少数民族广播影视作品。

第三,加强少数民族传统文化保护、抢救和传承、创新。开展少数民族文化遗产调查登记工作,对濒危少数民族重要文化遗产进行抢救性保护,加强人口较少民族文化保护。扶持少数民族古籍抢救、搜集、保管、整理、翻译、出版和研究工作,逐步实现少数民族古籍的科学管理和有效保护,加快少数民族文化资源数字化建设进程。加强少数民族非物质文化遗产发掘和保护工作,有计划地对少数民族文化生态进行整体性动态保护,做好具有浓郁传统特色的少数民族建筑、村寨保护工作。科学保护各民族语言文字,推进少数民族语言文字的规范化、标准化和信息处理工作。尊重、传承和弘扬少数民族优秀传统文化,鼓励举办具有民族特色的文化展演和体育活动,支持基层开展丰富多彩的群众性少数民族传统节日、文化活动。促进现代技术和手段在少数民族文化发展中的应用,鼓励具有民族特色和时代气息的优秀文化作品创作,鼓励少数民族文艺院团发展,推进少数民族文化对外交流。

□新华时评

让农民工的冬天不再寒冷

□新华社记者 黄冠

年复一年,临近年终,农民工“讨薪难”的消息便频频见诸媒体,让善良的人们感喟不已。当看到这些漂泊在都市的农民在辛苦劳作一年之后,为获得应有的报酬四处奔波,尝尽艰辛,甚至不惜以生命为代价,采取极端危险方式讨薪,这样的事件,像冬天刺骨的风,让人感到心头寒冷。人们不禁要问:在我们这样一个经济持续快速发展的国家,拖欠农民工薪酬现象却为什么一再发生呢?

亿万农民工是国家建设大军的重要组成部分。他们进城务工,既为了生活得更加体面、更有尊严,也是为社会和国家现代化贡献力量。他们身处最

险、最累、最脏、最苦的岗位,出的力、流的汗往往超乎人们想象。用人单位按时、足额向农民工们支付劳动报酬,既是法律的规定,也是道德良知的要求。

然而,让人难以置信的是,拖欠农民工工资顽疾多年来就是久治不愈,农民工们粗糙的双手就是难以拿到应得的“血汗钱”。据统计,劳动保障监察机构2008年追发劳动者工资待遇83亿元,2009年为89.2亿元,2010年为99.5亿元。可谓“年年清欠年年欠”,部分地区甚至有愈演愈烈之势。

治理拖欠农民工工资顽疾,需要全社会的共同努力,必须下决心,出重拳。首先,必须加强监管,重塑企业伦理。依法支付劳动报酬,是对企业最基本的要求。对处于弱势地位的农民工

不守信用,是用工单位最大的不诚信,也是对社会良知底线的挑衅。一些用人单位资金出现缺口,就把拖欠农民工工资当作筹措资金、降低成本的手段。对于无视法律和道义而恶意欠薪的企业,不仅应纳入“黑名单”,而且应限制其进入相关行业。

治理拖欠农民工工资顽疾,必须完善法治,规范劳资关系。我国劳动法、劳动合同法明确规定,用人单位应当向劳动者及时足额支付劳动报酬。拖欠农民工工资之所以由个案发展成较为普遍的现象,重要原因在于法治保障不力、惩罚不够,欠薪行为的成本太低。为了保护劳动者获得劳动报酬的权利,将“恶意欠薪”正式列罪已经进入立法程序。尽快推动相关法律法规的

完善,严格执法,让欠薪者付出“罪罚相当”的违法成本,对于规范劳资关系将起到举足轻重的作用。

治理拖欠农民工工资顽疾,更重要的是贯彻科学发展观,树立正确的政绩观。一些部门投资工程拖欠工程款、建设单位拖欠工程款、工程层层转包造成建设资金层层盘剥、施工企业只有“垫资施工”才能揽到工程等现象存在,为用人单位拖欠农民工工资埋下重重隐患,导致农民工成为“拖欠链条”中的最终受害者。此类现象长期存在,损害群众利益,损害法制尊严,损害政府形象,损害社会稳定,说到底是以人为本的理念出现了偏差,是发展观念出了问题。

发展经济的目的,并不是经济本身,而是为了保障和改善民生。为了人的全面发展。以拖欠农民工工资为代价的发展,绝不允许继续下去。愿每个人都能感受到发展的阳光照耀,让农民工的冬天不再寒冷。(新华社北京12月22日电)

商务部明确

完善会展业法律法规体系

新华社北京12月22日电 (记者 雷毅)记者22日从商务部获悉,商务部近日发布《关于“十二五”期间促进会展业发展的指导意见》,明确提出加强对会展业发展的整体协调和统筹管理,完善法律法规体系和管理制度,建立相对统一的内外贸会展业管理体制。这是我国会展行业发展的第一个中长期指导性文件。

《意见》明确,将做大做强几个综合性龙头展会,搞好搞活若干个区域性重点展会,做精做实一批专业品牌展会,培育几个有一定影响力的境外展会,打造若干展览中心城市和核心展馆,造就一批大型办展实体和人才

队伍,形成与国际水平接轨、专业化程度高的会展业发展格局。

《意见》强调,要研究制定促进会展业发展的政策措施,扶持发展会展业公共服务平台。要强化会展业知识产权保护,加强人才培养和理论研究。要充分发挥现有行业中介组织“服务、协调、自律”作用,积极推动成立全国性会展业中介组织。

《意见》要求,各地会展业主管部门要根据当地经济发展和产业特点等情况,制定本地区会展业实际的发展规划,建立工作协作机制,明确职责、落实任务,出台政策措施,提供保障与服务,促进当地会展业又好又快发展。

冬至后注意保暖防病

2011年12月22日:冬至

专家提醒:从冬至之日起,我国进入了数九寒天。公众要防止严寒气候侵袭,注意保暖防寒。

多穿衣服:根据天气情况及时增添衣服,夜间睡觉要盖好被子,注意保暖防寒,不宜穿得太紧,以利血液循环。

加强体育锻炼:进行适当的体育锻炼和户外活动,比如慢跑、快走、太极拳、气功、打太极拳等。

多吃御寒食物:多吃些御寒食物,如羊肉、牛肉、鸡肉、大枣、桂圆、核桃、栗子、山药、百合、莲子、银耳等。

遗失声明
兹有杨平新所有的房屋坐落于(郑)南湾乡南湾街56号,房屋所有权证号为信房权证私字第01056号,为砖木结构1幢,建筑面积30.1平方米,其房屋所有权证,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:杨平新
2011年12月21日

遗失声明
兹有杨建清所有的房屋坐落于(郑)南湾乡南湾街,房屋所有权证号为信房权证私字第01058号,为砖木混合结构2幢,建筑面积共40.22平方米,其房屋所有权证,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:杨建清
2011年12月21日

遗失声明
兹有杨建清所有的房屋坐落于南湾乡南湾街56号,与房屋对应土地使用权证(证号为信市国用<2003>等21107号)土地面积为216.11平方米,其房屋所有权证,因不慎丢失,特此声明作废。
声明人:杨建清
2011年12月21日

声明
兹有王家芳的林权证使用证(证号:2009000028,林地面积160亩),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有罗山县蓝天物业服务有限公司的河南省信阳市行政事业单位应税收费统一发票(发票号码:00053101—00053150)共计50份,因不慎丢失,特声明作废。

诚聘
因公司发展需要现招聘房地产销售人员:销售经理2名、销售主管6名、置业顾问20名。
电话:13592504779 13403766769
上海同格房地产顾问有限公司
2011年12月22日

声明
兹有“固始县恒固水泥构件制品有限公司财务专用章”于2011年4月份丢失,特声明作废。
固始县恒固水泥构件制品有限公司
2011年11月23日

注销公告
兹有信阳远大物流有限公司经股东会决议拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳远大物流有限公司
2011年12月21日

CHANGHONG 长虹
— 信赖源自 IQS8 —

12月23日全国爆发

要买就买大3寸

长虹电视 43寸/51寸/58寸/64寸全线出击

智尚A9000直降5000元

购3DTV64A9000, 送 42寸平板一台

购3DTV51/48/43A9000, 送 24寸LED电视一台

内容与您动 大屏与您动 源于与您动 大屏与您动 FHD全高清3D

全国统一销售热线: 4008-111-666 活动地址: 信阳市区各大家电商场长虹专柜 活动热线: 6568300

往事越千年 陈酿白云边

白云边

执笔中国兼香型白酒之国家标准

五零年代

订购热线: 0376-6666666